

ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
COMUNA CRASNA
P R I M A R

Nr.....

R A P O R T
*privind dezvoltarea economică și socială a comunei Crasna
la sfârșitul anului 2023*

Prezentul Raport se întemeiază pe baza prevederilor art.155, alin.(1) lit.b), alin.(3) lit.a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, modificată,

Principalul obiectiv al anului 2023, s-a bazat pe orientarea comunei, înspre dezvoltare continuă, modernizare și prosperitate. Am avut în vedere de asemenea, crearea unei administrații eficiente, echilibrate, bazată pe o gândire obiectivă asupra problemelor cu care se confruntă comunitatea.

Acest raport își propune să prezinte principalele activități ale administrației locale în anul 2022.

Activitatea administrativ – legală

Primăria comunei Crasna a stat permanent la dispoziția cetățenilor și a acordat sprijin în orice problemă adusă în fața conducătorilor instituției.

În perioada la care ne referim s-au ținut un număr total de 17 ședințe din care 12 ședințe ordinare, 5 ședință extraordinare. În aceste ședințe ordinare s-au adoptat 120 de hotărâri care au fost au fost înaintate Prefectului pentru exercitarea controlului de legalitate în termenul legal de 10 zile de la adoptare și toate au fost considerate de Prefect ca fiind legale.

La adoptarea hotărârilor au fost respectate condițiile de formă și fond, precum și competența materială și teritorială a Consiliului local. Hotărârile s-au referit la probleme înscrise pe ordinea de zi și au fost însoțite în toate cazurile de proiecte de hotărâri, avizate de legalitate de secretarul general, expuneri de motive/referate de aprobare ale primarului, avizele comisiilor de specialitate și rapoartele compartimentelor de resort. Au fost adoptate hotărâri în toate domeniile de activitate pe care le coordonează Consiliul local și toate proiectele de hotărâri au fost inițiate de primarul comunei și contrasemnate pentru legalitate de secretarul general al comunei.

Pentru ședințele sus menționate au fost întocmite dosare de ședință, documentele fiind numerotate, semnate, arhivate într-un dosar de ședință, numerotat, sigilat.

Tot în perioada la care ne referim au fost emise un număr de 619 Dispoziții de către primar în următoarele domenii:

- aprobarea, modificarea, încetarea ajutorului social;
- acordare ajutoare de urgență;
- stabilirea dreptului la ajutorul pentru încălzirea locuinței cu lemne, cărbuni, combustibili petrolieri, gaze naturale familiilor și persoanelor singure ;
- aprobarea, modificarea, încetarea alocației de susținere;
- rectificarea actelor de stare civilă; .
- constituirea comisiilor de licitație, a comisiilor de evaluare oferte;
- pentru angajarea asistenților personali;
- pentru acordarea indemnizației de însoțitor;
- pentru constituirea comisiilor de inventariere;
- pentru aprobarea viramentelor de credite și rectificare de buget;
- încetarea contractelor de muncă și a raportului de serviciu;
- stabilirea drepturilor salariale pentru demnitari, funcționari publici și personal contractual;
- acordarea gradațiilor corespunzătoare tranșei de vechime în muncă;
- pentru convocarea ședințelor consiliului local, și altele.

Dispozițiile au fost înaintate Prefectului pentru exercitarea controlului de legalitate în termenul legal de 10 zile de la adoptare și toate au fost considerate de Prefect ca fiind legale.

La emiterea dispozițiilor au fost respectate condițiile de formă și fond, precum și competența teritorială și materială a primarului. Toate dispozițiile au fost avizate de legalitate de secretar.

Dispozițiile emise de primarul comunei au fost vizate de legalitate, emise în deplină concordanță cu prevederile legale și au urmărit, în principal, punerea în aplicare a sarcinilor din domeniul administrației publice, așa cum au reieșit din actele normative în vigoare și din hotărârile Consiliului Local Crasna.

Au fost respectate prevederile art.197 alin. (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu privire la înaintarea actelor administrative, în vederea exercitării controlului de legalitate de către Prefectul județului Sălaj.

S-a sigurat aducerea la cunoștința publică, prin afișare pe site-ul Primăriei comunei Crasna și prin publicare în Monitorul Oficial local, hotărârile adoptate de consiliul local și dispozițiile primarului cu caracter normativ.

Este asigurată gestionarea procedurilor administrative privind relația dintre consiliul local și primar, respectiv se organizează arhiva și evidența statistică a hotărârilor consiliului local și a dispozițiilor primarului.

Pentru actele administrative vizate de legalitate sunt deschise registre de evidență a hotărârilor precum și a dispozițiilor, care conțin informații cu privire la numărul actului; data adoptării sau emiterii; date cu privire la comunicare și obiectul acestora.

S-au ținut audiențe cu cetățenii, conform orarului afișat atât în timpul orelor de audiență cât și în afara acestora.

Compartimentele din cadrul aparatului propriu al primăriei, au stat permanent la dispoziția cetățenilor pentru rezolvarea legală și în termen a tuturor problemelor ridicate de aceștia.

În primul rând în atenția noastră a stat eliberarea la solicitarea cetățenilor a adeverințelor și certificatelor, pe baza actelor de la primărie, avându-se în vedere că acestea să îndeplinească condițiile de fond și forma, punându-se accent pe forma ce trebuie să-l aibă actul eliberat.

În perioada anului 2023 a fost asigurată viza legalității actelor emise potrivit Legii nr. 50/1991, cu modificările și completările ulterioare .

În ceea ce privește acțiunile introduse la instanță în care Primăria comunei Crasna este parte, în vederea soluționării cauzelor în favoarea instituției noastre s-au întocmit în fiecare caz în termen legal întâmpinări, apel sau a recurs. Se ține evidența acțiunilor în registru special, în care în anul 2023 au fost înregistrate un număr de 7 dosare noi.

În anul 2023 au fost încheiate un număr de 10 contracte de arendare și înregistrate în registrul special.

Începând cu luna octombrie 2015 se implementează la nivelul comunei Crasna „Gestiunea în sistem informatic a registrului agricol și a altor servicii publice destinate cetățenilor în cadrul unor unități administrativ-teritoriale din județul Sălaj” în cadrul căruia se ține evidența în sistem informatic a Hotărârilor consiliului local, dispozițiile primarului, dosarele promovate la instanța de judecată, autorizațiile de construcție, registrul agricol, registratura și toate documentele se arhivează electronic.

Se ține evidența rapoartelor de activitate ale primarului, viceprimarului și consilierilor locali.

Se completează la zi dosarele profesionale ale funcționarilor publici și acestea conțin, documentele prevăzute de H.G. nr. 432/2004, cu modificările ulterioare. Sunt întocmite fișele de evaluare a performanțelor profesionale a funcționarilor publici și a personalului contractual. S-au reactualizat fișele postului pentru funcționarii publici și personalul contractual.

Trimestrial se comunică în format electronic Agenției Naționale a Funcționarilor Publici raportul privind respectarea normelor de conduită, iar semestrial raportul privind implementarea procedurilor disciplinare ale funcționarilor publici conform ordinului nr.4500/2008 al președintelui ANFP. De asemenea se completează la termen la portalul ANFP situația privind evidența funcționarilor publici și a funcțiilor publice, modificarea raportului de serviciu, avansarea în gradație de vechime, promovare în grad profesional, încetarea raporturilor de serviciu.

La producerea situațiilor de urgență pe raza comunei, s-a asigurat permanența la instituție și trimiterea rapoartelor și situațiilor necesare la Inspectoratul județean pentru situații de urgență, SGA, și Instituția Prefectului de către secretarul general.

A fost actualizat planul de analiză a riscurilor, fișa comunei și situația cu resursele umane, financiare și materiale pentru situații de urgență, planul de pregătire.

Compartimentul contabilitate – buget-salarizare

Bugetul comunei Crasna aprobat initial pe anul 2023 la partea de venituri a fost de 37.461,52 mii lei, iar la partea de cheltuieli a fost de 39.912,21 mii lei din care 17.363,60 mii lei in sectiunea de functionare si 22.548,61 mii lei in sectiunea de dezvoltare.

Bugetul la partea de cheltuieli este mai mare decat la partea de venituri cu suma de 2.450,69 mii lei care reprezinta excedent al anului precedent in cadrul sectiunii de dezvoltare, care se repartizeaza in anul urmator cu aceeasi destinatie pentru care a fost constituit.

Pe parcursul anului au fost aprobate un numar de 13 rectificari de buget, prin care bugetul comunei a fost majorat cu sumele aprobate prin Hotarari ale Consiliului Judetean sau aprobari ale Agentiei Judetene a Finantelor Publice, pentru plata obiectivelor de investitii in derulare si pentru plata cheltuielilor curente.

Astfel, bugetul de venituri aprobat definitiv pe anul 2023 este de 41.162,61 mii lei iar bugetul de cheltuieli a fost de 43.613,30 mii lei din care 19.349,47 mii lei in sectiunea de functionare si 24.263,83 mii lei in sectiunea de dezvoltare, mai mare cu 1.715,22 mii lei fata de bugetul aprobat initial.

La partea de venituri a fost realizata suma de 19.727,54 mii lei, din care 17.343,77 mii lei sunt realizari ale sectiunii de functionare si 2.383,77 mii lei sunt realizari ale sectiunii de dezvoltare, din care suma de 1.309,20 mii lei reprezinta transfer din veniturile sectiunii de functionare pentru a asigura functionarea sectiunii de dezvoltare.

La partea de cheltuieli a fost realizata suma de 19.454,56 mii lei, din care 17.110,28 mii lei in cadrul sectiunii de functionare si 2.344,28 mii lei in cadrul sectiunii de dezvoltare, unitatea noastra a inregistrat **sold de excedent aferent anului 2023 suma de 272,98 mii lei.**

Total excedent la nivelul comunei la sfarsitul anului 2023 este de 2.723,67 din care aferent anului 2023 suma de 272,98 mii lei si diferenta de 2.450,69 mii lei reprezinta excedent acumulat in anii anteriori.

Ponderea in totalul cheltuielilor efectuate din bugetul local pe anul 2023 este prezinta astfel:

-54,64 % pentru finantarea actiunilor cuprinse la partea de “Cheltuieli social culturale”, din care au fost finantate cheltuielile pentru Invatamant-20,51 % , Sanatate -4,08 %, Cultura recreere si religie-4,48 %, Asigurari si asistenta sociala- 25,57 %;

-6,91 % pentru finantarea actiunilor cuprinse la partea “Actiuni economice”, din care au fost finantate cheltuielile la Actiuni generale economice -0,20 %, Drumuri si poduri- 6,71 %;

-29,68 % pentru finantarea actiunilor cuprinse la partea “Servicii publice generale”, din care au fost finantate cheltuielile pentru Autoritati executive, Serviciul public pentru evidenta persoanelor, PSI, Politia locala, Aparare, ordine publica si siguranta nationala;

-8,77 % pentru finantarea actiunilor cuprinse la partea “Servicii si dezvoltare publica, locuinte, mediu si ape”, din care au fost finantate cheltuielile pentru Iluminatul public, achizitie materiale si prestari servicii in domeniul dezvoltarii comunale, proiecte, SF, avize, si protectia mediului;

In cadrul sectiunii de functionare au fost finantate actiuni in valoare total de 17.110.277 lei, dupa cum urmeaza:

-7.673.742 lei reprezinta total cheltuieli de personal pentru personalul angajat in cadrul institutiilor publice finantate din bugetul local (Autoritati publice, Serv comunitar pt evidenta persoanelor, PSI, Politia locala, Mediatorul sanitar, Biblioteca, Caminul cultural, Asistenti personali ai persoanelor cu handicap, Centru de zi);

-4.555.015 lei –cheltuieli materiale si servicii pentru toate actiunile finantate din bugetul local;

-3.892.397 lei - asistenta sociala (indemnizatii pentru persoanele cu handicap grav, tichete de cresa, ajutoare pentru incalzirea cu lemne, suport alimentar si alte ajutoare de urgenta);

- 1.039.912 lei – burse, programe pentru tineret, contributii pentru asociatii intercomunitare, si sustinerea cultelor;

--50.789 lei – reprezinta plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul current;

In cadrul sectiunii de dezvoltare au fost finantate cheltuieli de capital in valoare totala de 2.344.286 lei detaliat pe capitole, dupa cum urmeaza:

- 848.877 lei reprezinta cheltuieli de capital la capitolul Invatamant dupa cum urmeaza :
 - ✓ 736.613 lei pentru proiectul “Modernizarea infrastructurii educationale in comuna Crasna”;
 - ✓ 224.636 lei pentru proiectul “Gradinita cu program prelungit Crasna” (dotare cu echipamente de joaca);
 - ✓ -112.372 lei reprezinta plati efectuate in anii precedent , recuperate an curent 2023;
- 210.789 lei pentru renovarea energetica a Spitalului comunal Crasna;
- 523.015 lei reprezinta cheltuieli de capital la Statie de salvare;
- 46.655 lei reprezinta cheltuieli de capital Renovarea energetica a Caminului Cultural din comuna Crasna;
- 52.077 lei reprezinta cheltuieli de capital Realizarea teren sintetic in curtea scoli;
- 93.074 lei reprezinta cheltuieli de capital Renovarea energetica a cladirilor rezidentiale multifamiliale din Comuna Crasna – Lot 2;
- 479.056 lei-reprezinta total cheltuieli de capital la capitolul Locuinte servicii si dezvoltare publica, din veniturile proprii ale bugetului local, reprezinta cheltuieli de proiectare, sf, avize, pentru proiecte;
- 225.690 lei reprezinta total cheltuieli la Amilemtare cu energie electrica statie de epurare Marin;
- 86.870 lei- reprezinta total cheltuieli Servicii de proiectare la Piste de biciclete intre Crasna si Ratin;
- 41.531 lei reprezinta total cheltuieli la Asfaltare drumuri comunale ;
- -60.535 lei reprezinta plati efectuate in anii precedent , recuperate an curent 2023;

Lunar au fost intocmite si depuse urmatoarele situatii:

-lunar pana la data de 5 se depune situatia platilor restante pe total UAT Crasna;

-Pana la 6 ale lunii se intocmeste darea de seama lunara la sursa A,E si F pentru activitatiile autofinantate, venituri si cheltuieli pe titluri, articole si alineatae si pentru toate activitatiile, si situatia datoriilor pe total unitate;

-Pana la data de 8 ale lunii se intocmesc statele de plata, se conduc ordonantarea pe capitole, subcapitole, articole si alineate, ordinele de plata pentru virarea contributiilor, calcularea, si intocmirea cecurilor pentru ridicarea de numerar, tot pe data de 8 se face verificare in banca iar in data de 9 se ridica numerarul si se vireaza salariile angajatilor in conturile celor trei banci (BCR , BRD si OTP Bank) pentru ca acestea sa poata alimenta cardurile salariatilor in baza listelor nominale transmise catre banci;

-Pana la data de 10 ale lunii se intocmeste si se preda monitorizarea cheltuielilor de personal pentru toate activitatiile din cadrul primariei iar si pentru cele care au calitate de ordonator secundar de credite, pe capitole, subcapitole, titluri, articole si alienate ale clasificatie bugetare la D.G.F.P;

-Lunar pana la data de 20 ale lunii se intocmeste si transmite online (FOREXEBUG) la Ministerul de Finante toate anexele care se intocmesc lunar la Balanta de verificare. (inclusiv si Balanta de verificare).

-Pana la 25 ale lunii se depune declaratia 112 la D.G.F.P.

-Trimestrial se intocmeste si se depune darea de seama, bilantul impreuna cu toate anexele , inclusiv de la cele doua unitati din subordine (Invatamant, Spital), centralizat pe comuna impreuna cu toti indicatorii;

-Anual, in baza indicatorilor de buget, intocmim proiectia bugetului local si a bugetului activitatilor finantate total sau partial din venituri proprii si subventii, intocmim raportul

compartimentului de specialitate si prezentam in sedinta de consiliul local rectificari pentru aprobare, dupa care se intocmeste bugetul cu toti indicatorii din clasificatia bugetara si se depune un exemplar din buget la Directia Generala a Finantelor publice, iar un exemplar la Trezoreria Zalau, la fiecare rectificare de buget, aceasta se depune si in format electronic in C.A.B. De asemenea parte componenta a bugetului local este si Programul de investitii pe care o intocmim pe capitole si pe obiective si se intocmeste Anexa 1 "Situatia angajamentelor legale" din care rezulta cheltuielile pentru investitiile publice si creditele bugetare aprobate, din acesta anexa reiese ca nu se pot incheia angajamente legale daca nu avem aprobate credite bugetare.

-Lunar si de cate ori este necesar se face rectificare de buget, facem deschideri de credite pe capitole si titluri conform bugetului local aprobat si o depunem la Trezoreria Zalau. In anul 2023 au fost intocmite un munar de 1.808 ordine de plata electronice spre decontare prin trezorerie, privind obligatiile legale catre furnizori, institutii si alte persoane juridice sau fizice, am eliberat un numar de 114 adeverinte de salarizare la solicitarea angajatilor din unitate.

Compartimentul proiecte și achizitii publice și proiecte - programe:

În cursul anului 2023 am continuat implementarea proiectelor care au fost începute din anii anteriori și am depus spre finanțare următoarele proiecte:

Am depus documentația pentru decontarea proiectelor prin PNDL II, lucrări și proiectare.

"Grădinița cu program prelungit, localitatea Crasna, județul Sălaj" cu valoare alocată din bugetul de stat de 7.961.731,55 lei. – proiectul se află în fază de implementare. După 2 proceduri anulate din motive financiare, s-a alocat din fonduri proprii al Comunei Crasna necesarul în urma OUG 114 pentru forța de muncă. Am depus cerere de plată pentru decontarea lucrărilor executate în valoare de 2.702.984,06 lei.

Am derulat Achiziție dotări în cadrul proiectului " Grădinița cu program prelungit, localitatea Crasna, județul Sălaj" pentru completarea spatiilor de joaca si jucării

Proiecte aflate in derulare, la care am contribuit prin depunerea situațiilor de lucrări pentru decontare:

MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII EDUCAȚIONALE IN COMUNA CRASNA, JUDETUL SĂLAJ, este in fază de derulare, însă din motive generate de COVID – 19 s-a finalizat în anul 2023. Am depus in luna septembrie decontul final si act additional pentru valoarea ramasa nedecontat. Am solicitat prelungire scrisoare de garantie pentru avansul acordat

Proiectul Înființare centru multifuncțional în localitatea Crasna am depus in luna aprilie, documentația pentru cerere de plata finala.

Am depus si am decontat proiectul schimbare pardoseala la sala de sport finantat prin axa LEADER FEADR.

Proiecte monitorizate în anul 2023:

Dotarea serviciului de centru de zi pentru copii, proiect finanțat prin PNDR. Finalizat în anul 2019.

„Actualizare în format digital/GIS a Planului Urbanistic General (P.U.G.) si a Regulamentului Local de Urbanism (R.L.U.) ale Comunei Crasna

1. Creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public în Comuna Crasna – satele Marin, Ratin și Huseni, jud. Sălaj – Administrati Fondului pentru Mediu - indicatorii și caracteristicile tehnici ai investiției conform proiectului „Creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public în Comuna Crasna – satele Marin, Ratin și Huseni, jud. Sălaj”:

- Amplasamentul investiției este situat în intravilanul Comunei Crasna
- Proiectul prevede achiziționarea și instalarea unui număr de 306 corpuri de iluminat LED cu eficiență energetică ridicată, cu putere instalată.

- Economie de energie realizata: cca. 47%
- Consum estimat de energie electrică după investiție: 32.643,90 lei
- Reducere CO2: 47%

Cheltuielile eligibile sunt în cuantum de 996.930,12 lei (inclusiv TVA).

Am inițiat achiziția prin SEAP privind lucrările. Am depus documentația pentru rezolvarea contestației depuse și am finalizat semnarea contractului de execuție lucrări cu firma EURO AUDIT SRL, Targoviste.

2. STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN COMUNA CRASNA, JUDEȚUL SĂLAJ Administrati Fondului pentru Mediu

- Amplasament SR1 zona Primăriei Comuna Crasna (parte a nr. Cadastral 52264), având un punct de încărcare de 22 KW și unul de 50 KW;
- Amplasament SR2 zona Primăriei Comuna Crasna (parte a nr. Cadastral 52264), având un punct de încărcare de 22 KW și unul de 50 KW;
- Amplasament SR3 Strada Grădiniței (parte a nr. Cadastral 54416), având un punct de încărcare de 22 KW și unul de 50 KW;
- Amplasament SR4 Strada Morii (parte a nr. Cadastral 54972), având un punct de încărcare de 22 KW și unul de 50 KW;
- Amplasament SR5 Strada Oborului (parte a nr. Cadastral 50470), având un punct de încărcare de 22 KW și unul de 50 KW.

Valoare totala proiect: 1.371.114,83

Am inițiat documentația de achiziției lucrări.

3. INFIINTARE CENTRU COMUNITAR INTERGAT in COMUNA CRASNA finanțat din PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ, APEL RESTRÂNS DE PROIECTE – COD APEL: MS-0014 Pilonul V: Sănătate și reziliență instituțională COMPONENTA: 12 – Sănătate INVESTIȚIA: 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești Investiția specifică: I1.4: Centre Comunitare Integrate

Activitatea din centrele comunitare:

Procentul cel mai mare de activitate din cadrul centrelor comunitare integrate este cel al asistenței medicale, în special al asistenței medicale comunitare integrate cu medicina primară și cea de specialitate, prin realizarea integrată a managementului de caz al pacientului cu diferite patologii medicale și care nu are acces la servicii medicale.

Conform prevederilor HG nr.324/ 2019 activitățile din centrul comunitar integrat sunt:

- activitate de asistență medicală comunitară;
- activitate de medicină de familie;
- activitate de medicină de specialitate;
- activitate de telemedicină;
- activitate de consiliere și sprijin în îngrijirea la domiciliu și paleație;
- activitate de planificare familială;
- activitate de promovare și prevenție prin caravane medicale și de screening;
- activitate de asistență socială și educațională în funcție de nevoile identificate ale beneficiarilor centrului pe aceste componente;

Am inițiat documentația de achiziției lucrări în urma semnării contractului de finanțare.

4. „Amenajare piste de biciclete în comuna Crasna, județul Sălaj” finanțat de către Administrația Fondului pentru Mediu (AFM) – valoare totala 6.442.230,06 lei
Am pregătit documentația de achiziției lucrări.

5. Renovarea energetică a Căminului Cultural din comuna Crasna, Nr. 559, Crasna, județul Sălaj, propuse spre finanțare prin Fondul Local, componenta 10, I.3 – Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice
Am pregătit documentația de achiziției proiectare tehnica.

6. REALIZARE PISTA DE BICICLETE ÎNTRE LOCALITĂȚILE CRASNA ȘI RATIN din COMUNA CRASNA, județul SĂLAJ – PNRR Componenta C 10
Am pregătit documentația de achiziție proiectare tehnică.
7. Renovarea energetică a Spitalului comunal Crasna” se dorește realizarea unor lucrări de intervenție care au drept scop creșterea performanței energetice a clădirii, respectiv reducerea consumurilor energetice pentru încălzire, în condițiile asigurării și menținerii climatului termic interior, precum și ameliorarea aspectului urbanistic al localității. Imobilul situat la Nr. 363, Crasna, județul Sălaj, este construit în anul 1910 și are ca destinație spital. AM derulat achiziția de lucrări prin SEAP. Lucrarea se află în execuției de către firma AVRIL, Negrești Oas.
8. „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din Comuna Crasna – Lot 1”
Comuna Crasna, Sat Crasna nr.552, Comuna Crasna, Sat Crasna nr.556
AM derulat achiziția de lucrări prin SEAP. Lucrarea se află în execuției de către firma TACON SRL, Zalău. Am derulat achiziția de dirigentie de șantier.
9. „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din Comuna Crasna – Lot 2”
Comuna Crasna, Sat Crasna nr.551, Comuna Crasna, Sat Crasna nr.555, Comuna Crasna, Sat Crasna nr.557
AM derulat achiziția de lucrări prin SEAP. Lucrarea se află în execuției de către firma TACON SRL, Zalău. Am derulat achiziția de dirigentie de șantier.
10. „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din Comuna Crasna – Lot 3”
Comuna Crasna, Sat Crasna nr.560
AM derulat achiziția de lucrări prin SEAP. Lucrarea se află în execuției de către firma TACON SRL, Zalău. Am derulat achiziția de dirigentie de șantier.
Am depus documentația privind înființarea sala de sport la CNI.

ACHIZITIILE DIRECTE publicate SICAP 2023 - în număr de 139

| | Cod unic achiziție | Denumire achiziție | Ofertant | Data finalizare |
|----|---------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------|------------------------|
| 1 | DA34637374 | Coroane de 1 decembrie | 20687449 Majorerzolt | 08.12.2023 10:20 |
| 2 | DA34620186 | Articole de birou | RO 673333 PAGICOM S.R.L. | 06.12.2023 07:22 |
| 3 | DA34615898 | Bonuri valorice pentru carburanți auto (50 lei/fila) | RO 11201891 OMV PETROM MARKETING | 05.12.2023 09:07 |
| 4 | DA34599556 | Furnizare mixtura asfaltică BA8 rul 50/70 | RO 106541 GP SAGEATA PROD | 29.11.2023 12:44 |
| 5 | DA34585339 | Servicii complete de reparație revizie și întreținere auto | RO 33748661 Pap Sandor întreprindere individuală | 28.11.2023 11:03 |
| 6 | DA34582668 | Servicii complete de reparație revizie și întreținere | RO 33748661 Pap Sandor întreprindere individuală | 28.11.2023 10:17 |
| 7 | DA34571871 | Servicii dezapezire DJ 191E: de la km 0+000 la km 1+000– drum de nivel 1 | 20551918 FOREST STAR | 27.11.2023 08:13 |
| 8 | DA34563521 | Articole de birou și Articole de curățenie | RO 673333 PAGICOM S.R.L. | 27.11.2023 07:32 |
| 9 | DA34563499 | Servicii de analiză de risc la securitate fizică | 38656569 ANDI PROTEVAL | 27.11.2023 07:32 |
| 10 | DA34549255 | Servicii de dezapezire perioada 22.11.2023 - 15.03.2024 | 45666522 CRASNA PREST S.R.L. | 22.11.2023 13:52 |
| 11 | DA34395402 | POMPA SUBMERSIBILA AMAREX NS 50-222/032YLG-175 | RO18613440 SC HTI INTERNATIONAL ROMANIA SRL | 31.10.2023 08:36 |
| 12 | DA34394771 | Servicii de dezapezire perioada 15.11.2023 - 15.03.2024 | RO27314064 CRASNA-SERV | 30.10.2023 15:03 |
| 13 | DA34377506 | Servicii de consultanță înscriere Program destinat platformelor pentru gunoi de grajd | 37758560 DASO INTERNATIONAL RESIDENCE | 27.10.2023 12:33 |
| 14 | DA34377428 | Studiu de fezabilitate pentru Platforma gunoi grajd | 40797535 GROUND STUDIO DE | 27.10.2023 13:31 |

Intern

| | | | | |
|----|------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------|------------------|
| | | | ARHITECTURĂ S.R.L. | |
| 15 | DA34359909 | Reparatii curente nr.28 | RO 23545406 MISY CONSTRUCT | 26.10.2023 14:16 |
| 16 | DA34358981 | Materiale si accesorii Psi la pachet | 25439282 S.C. Dimenysting S.R.L. | 26.10.2023 15:50 |
| 17 | DA34344644 | Oglinda stradala 1000x800mm | 39257515 TRAFFIC TEAM | 25.10.2023 15:56 |
| 18 | DA34334045 | Studiu geotehnic cu verificare af | 41703555 DRA GEOFOR | 25.10.2023 15:34 |
| 19 | DA34285999 | Beton C20/25 | RO22038863 SC CECI PROD SRL | 19.10.2023 10:18 |
| 20 | DA34281959 | Servicii topografice (Dezlipire Teren) | 37492638 TOPO XYZ DATA S.R.L. | 18.10.2023 15:30 |
| 21 | DA34258520 | Instalatii si actionari electrice statie de pompare si statie de epurare Marin | 47053150 INOVAN LUCIAN-NICOLAE PERSONĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ | 16.10.2023 15:25 |
| 22 | DA34258488 | Articole de birou | RO 673333 PAGICOM S.R.L. | 17.10.2023 11:14 |
| 23 | DA34258432 | Pachet materiale | RO15077495 OLECOM PROD | 17.10.2023 11:14 |
| 24 | DA34243192 | Prestari servicii topografice (Ridicare Topografica , plan topografic) | 37492638 TOPO XYZ DATA S.R.L. | 13.10.2023 11:42 |
| 25 | DA34243169 | Prestari servicii topografice (Actualizare Carte Funciara) teren sport (stadion Crasna) | 37492638 TOPO XYZ DATA S.R.L. | 13.10.2023 11:42 |
| 26 | DA34223752 | Furnizare aparate pentru laborator și mobilier pentru proiectul “Modernizarea infrastructurii educat | 18831789 VESTEL COMUNICATION | 11.10.2023 14:20 |
| 27 | DA34223708 | Furnizare stingatoare pentru proiectul “Modernizarea infrastructurii educationale in comuna Crasna, | 25439282 S.C. Dimenysting S.R.L. | 11.10.2023 16:07 |
| 28 | DA34221762 | Furnizare de echipamente IT | RO 16591086 UNION CO | 11.10.2023 13:33 |
| 29 | DA34210947 | Aranjament floral ziua batranilor | 20687449 Majorerzolt | 10.10.2023 14:06 |
| 30 | DA34195858 | Consultanta scriere, depunere si implementare proiect FONDUL DE MODERNIZARE | 28760740 REI INTERNATIONAL CONSULTING SRL | 10.10.2023 13:17 |
| 31 | DA34182911 | SERVICII DE CONSULTANTA ENERGETICA gradinita PNDR | 40904887 OPTIMIZE QUICK PROIECT S.R.L. | 10.10.2023 13:17 |
| 32 | DA34149069 | Achizitie echipament pentru politie locala | RO12042166 STIL GKA | 04.10.2023 07:46 |
| 33 | DA34112853 | Bonuri valorice pentru carburanti auto (50 lei/fila) | RO 11201891 OMV PETROM MARKETING | 27.09.2023 15:40 |
| 34 | DA34098696 | Extindere retea de iluminat public | RO 13605900 EL CONSTRUCT | 03.10.2023 08:23 |
| 35 | DA34091315 | Beton C30/37 | RO22038863 SC CECI PROD SRL | 25.09.2023 14:50 |
| 36 | DA34085703 | Intocmire SF piste de biciclete | 21549410 DINAMIC CONCEPT | 26.09.2023 11:55 |
| 37 | DA34085552 | Materiale Birotica, Articole birou rechizite | RO 673333 PAGICOM S.R.L. | 25.09.2023 14:44 |
| 38 | DA34057745 | Proiectare si executie instalatie de utilizare gaze naturale | 43441310 CRCG INSTAL | 20.09.2023 13:46 |
| 39 | DA34030170 | FOND FUNCJAR | 15988216 FORMAROM CONSULT S.R.L. | 18.09.2023 10:40 |
| 40 | DA33967136 | Menui zilei la centru de zi pentru copii | 5670087 STEFANEL COMP | 08.09.2023 12:35 |
| 41 | DA33952341 | Furnizare si montaj echipamente de joaca | 31806715 ATLAS SPORT | 06.09.2023 13:39 |
| 42 | DA33951478 | SPECTACOL ARTISTIC | 27471271 CENTRUL DE CULTURA SI ARTA AL | 06.09.2023 12:55 |

Intern

| | | | JUDETULUI SALAJ | |
|----|------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------|------------------|
| 43 | DA33951374 | Tencuiala minerala si vopsea | RO8552760 STORO | 06.09.2023 12:55 |
| 44 | DA33944824 | Pachet materiale | RO15077495 OLECOM PROD | 06.09.2023 11:10 |
| 45 | DA33937310 | SPECTACOL ARTISTIC | 27471271 CENTRUL DE CULTURA SI ARTA AL JUDETULUI SALAJ | 05.09.2023 10:09 |
| 46 | DA33900695 | Servicii integrate pentru organizarea de petreceri pentru copii | 34895849 DAVIDAM ORGANIZARE EVENIMENTE | 31.08.2023 14:27 |
| 47 | DA33900643 | Cort Gradina Pavilion, 3 x 3m, Piabil | 46295244 ANTO MAG S.R.L. | 30.08.2023 15:37 |
| 48 | DA33895866 | Joc de artificii | 21692389 PIROTEHNIC COM | 29.08.2023 14:47 |
| 49 | DA33888659 | 667 - ARTICOLE SPORTIVE CONFORM COMANDA NR. QUO72325B4 | RO23727785 ROUMASPORT | 29.08.2023 07:23 |
| 50 | DA33887070 | Pachet Rechizite birou | RO 9680997 Real Invest Com S.R.L. | 28.08.2023 13:40 |
| 51 | DA33868467 | CONTOR APA RECE MEITWIN DN 50/20 | RO 13430603 FLUID GROUP HAGEN S.R.L. | 24.08.2023 10:29 |
| 52 | DA33861374 | PLASA TANTAR | RO32421962 TERMODIMENY SRL | 23.08.2023 14:58 |
| 53 | DA33815524 | DALI REABILITARE IN VEDEREA REALIZARII UNUI CENTRU COMUNITAR INTEGRAT | RO5067710 PREFCON | 21.08.2023 12:40 |
| 54 | DA33815487 | Servicii topografice pentru drumuri | 37492638 TOPO XYZ DATA S.R.L. | 11.08.2023 22:00 |
| 55 | DA33800104 | Achizitie dotari | 18831789 VESTEL COMUNICATION | 17.08.2023 08:58 |
| 56 | DA33782815 | DTAC, DTOE, PTH REABILITAREA IN VEDEREA EFICIENTIZARII ENERGETICE SCOALA GENERALA | RO5067710 PREFCON | 11.08.2023 09:52 |
| 57 | DA33782721 | DTAC, DTOE, PTH REABILITAREA IN VEDEREA EFICIENTIZARII ENERGETIC CORP CLADIRE LICEU | RO5067710 PREFCON | 11.08.2023 09:52 |
| 58 | DA33782680 | DTAC, DTOE, PTH REABILITAREA IN VEDEREA EFICIENTIZARII ENERGETICE CLADIRE SCOALA GENERALA | RO5067710 PREFCON | 11.08.2023 09:52 |
| 59 | DA33773408 | Stingatoare | 25439282 S.C. Dimenysting S.R.L. | 04.08.2023 10:02 |
| 60 | DA33773308 | Furnizare de echipamente IT | RO 16591086 UNION CO | 09.08.2023 09:33 |
| 61 | DA33757344 | Intocmire documentatii pt.emitere HCL | RO17675487 BLACK LINE SRL | 02.08.2023 10:27 |
| 62 | DA33729033 | Panou info9rmativ, dimensiune: 2x3 m. Material Pvc alb, printat in policromie | 20216867 INFO GRAPH | 02.08.2023 11:20 |
| 63 | DA33727667 | Panou info9rmativ, dimensiune: 2x3 m. Material Pvc alb, printat in policromie. | 20216867 INFO GRAPH | 27.07.2023 11:10 |
| 64 | DA33707008 | Pachet materiale | RO15077495 OLECOM PROD | 25.07.2023 08:45 |
| 65 | DA33706247 | Servicii consultanță auxiliare achizițiilor publice Renovarea energetica a spitalului comunal Crasna | 45230050 CCL MANAGEMENT S.R.L. | 24.07.2023 13:19 |
| 66 | DA33706113 | Servicii consultanță auxiliare achizițiilor publice Blocuri-Lot 2 | 45230050 CCL MANAGEMENT S.R.L. | 24.07.2023 13:16 |
| 67 | DA33705963 | Servicii de consultanță auxiliare achizițiilor publice Renovarea energetică a căminului cultural | 45230050 CCL MANAGEMENT S.R.L. | 24.07.2023 13:16 |

Intern

| | | | | |
|----|------------|-----------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------|------------------|
| 68 | DA33696187 | Studii topografice | RO17675487 BLACK LINE SRL | 21.07.2023 09:35 |
| 69 | DA33696120 | Studii topografice | RO17675487 BLACK LINE SRL | 21.07.2023 09:35 |
| 70 | DA33695955 | Intocmire documentatii pt.emitere HCL | RO17675487 BLACK LINE SRL | 21.07.2023 09:25 |
| 71 | DA33669864 | APLICATIA OFICIALA "CITY APP" cu modul de sesizari | RO 17581153 SCHUBERT&FRANZKE | 18.07.2023 09:12 |
| 72 | DA33669821 | AGREGATE NATURALE DE BALASTIERA cu transport | 9881834 FRATII VLAIC PROD | 18.07.2023 15:29 |
| 73 | DA33665542 | PACHET SCULE ELECTRICE pentru atelier | RO 2816464 DEDEMAN S.R.L. | 17.07.2023 12:47 |
| 74 | DA33647496 | Materiale Birotica si articole de curatenie | RO 673333 PAGICOM S.R.L. | 13.07.2023 10:51 |
| 75 | DA33633761 | Aranjament floral | 20687449 Majorerzsolt | 11.07.2023 15:13 |
| 76 | DA33631064 | FURNIZARE COVOR PVC omnisport 8,3 mm | RO 23081870 INDOMATIC | 11.07.2023 13:48 |
| 77 | DA33602320 | PACHET MOCHETA COSY 35 | RO18741902 SC DIEGO MS SRL | 06.07.2023 12:52 |
| 78 | DA33557547 | Pachet materiale | RO15077495 OLECOM PROD | 03.07.2023 07:25 |
| 79 | DA33535099 | evaluare bunuri imobiliare si mobiliare conform standarde de evaluare in vigoare. | 31634288 Moisi Marius Mihai Expert Evaluator Proprietati Imobiliare si Bunuri Mobile | 26.06.2023 15:24 |
| 80 | DA33522356 | Prestari servicii topografice | 37492638 TOPO XYZ DATA S.R.L. | 23.06.2023 12:30 |
| 81 | DA33505590 | evaluare bunuri imobiliare si mobiliare conform standarde de evaluare in vigoare. | 31634288 Moisi Marius Mihai Expert Evaluator Proprietati Imobiliare si Bunuri Mobile | 21.06.2023 13:31 |
| 82 | DA33482947 | Pachet de carti | RO12929525 SOLCART | 20.06.2023 07:12 |
| 83 | DA33474552 | Servicii integrate pentru organizarea de petreceri pentru copii | 34895849 DAVIDAM ORGANIZARE EVENIMENTE | 20.06.2023 07:12 |
| 84 | DA33471682 | Studiu de coexistenta | RO 13605900 EL CONSTRUCT | 17.06.2023 09:57 |
| 85 | DA33469352 | PACHET DIVERSE ARTICOLE | RO 2816464 DEDEMAN S.R.L. | 15.06.2023 14:52 |
| 86 | DA33455834 | Bonuri valorice pentru carburanti auto (50 lei/fila) | RO 11201891 OMV PETROM MARKETING | 14.06.2023 12:41 |
| 87 | DA33412784 | Diverse articole | RO 673333 PAGICOM S.R.L. | 08.06.2023 11:16 |
| 88 | DA33410703 | TAMPLARIE PVC -USI | RO32421962 TERMODIMENY SRL | 08.06.2023 14:57 |
| 89 | DA33405188 | Pachet materiale | RO15077495 OLECOM PROD | 07.06.2023 15:28 |
| 90 | DA33352726 | PACHET ARTICOLE GRADINA | RO 2816464 DEDEMAN S.R.L. | 26.05.2023 11:25 |
| 91 | DA33348798 | Placute cu numar de inregistrare | 42627588 AUTO MIRCEA SUPORT S.R.L. | 26.05.2023 10:26 |
| 92 | DA33345787 | Servicii de supraveghere a lucrarilor de constructii | RO 24074480 SC AGAMEDS SRL | 25.05.2023 13:28 |
| 93 | DA33336349 | Articole de birou | RO 673333 PAGICOM S.R.L. | 25.05.2023 13:15 |
| 94 | DA33335014 | Consultanta | 43289353 EAGLECONS S.R.L. | 24.05.2023 13:43 |
| 95 | DA33333522 | Pachet carti | RO13784260 LIBRARIE.net | 24.05.2023 12:00 |
| 96 | DA33310714 | Studiu geotehnic pentru STATIE DE EPURARE in COMUNA CRASNA, | RO23719545 SC PROIECT-CONSTRUCT | 23.05.2023 11:04 |

Intern

| | | | | |
|-----|------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------|------------------|
| | | jud.SALAJ | REGIUNEA TRANSILVANIA | |
| 97 | DA33278320 | Servicii complete de reparatie revizie si intretinere auto | RO 33748661 Pap Sandor intreprindere individuala | 17.05.2023 09:36 |
| 98 | DA33270225 | Plasa umbrire 1.7 mx 50 m, grad de umbrire 95% | RO 15849684 A&B INVEST SERVICE S.R.L. | 16.05.2023 11:59 |
| 99 | DA33269294 | Servicii complete de reparatie revizie si intretinere auto | RO 33748661 Pap Sandor intreprindere individuala | 16.05.2023 11:33 |
| 100 | DA33263169 | CALCULATOR CRASNA - urbanism | RO 16591086 UNION CO | 15.05.2023 15:18 |
| 101 | DA33175723 | Pachet materiale | RO15077495 OLECOM PROD | 11.05.2023 15:29 |
| 102 | DA33131321 | Lucrari in instalatii electrice Camin Cultural Marin | RO11593221 DEPA EI | 28.04.2023 12:45 |
| 103 | DA33130396 | MOBILIER DE BIROU | RO15441714 KIRALY SRL | 28.04.2023 09:45 |
| 104 | DA33079261 | Diverse articole la CENTRUL DE ZI PENTRU COPII | RO 673333 PAGICOM S.R.L. | 24.04.2023 12:35 |
| 105 | DA33067558 | Furnizare mixtura asfaltica | RO 106541 GP SAGEATA PROD | 21.04.2023 12:42 |
| 106 | DA33049260 | Servicii de arhivare - prelucrare arhivistică și legatorie | 44021196 ARH DEPOT S.R.L. | 19.04.2023 13:42 |
| 107 | DA33034877 | Alimentare cu energie electrica statie de epurare | RO 13605900 EL CONSTRUCT | 18.04.2023 07:22 |
| 108 | DA33034638 | Pachet Rechizite birou | RO 9680997 Real Invest Com S.R.L. | 13.04.2023 14:51 |
| 109 | DA32974612 | servicii de promovare | RO31020563 VOICE MEDIA CENTER SRL | 05.04.2023 12:57 |
| 110 | DA32974219 | Spot radio de 30s | RO 5397727 RADIO TRANSILVANIA LBM S.R.L. | 05.04.2023 12:52 |
| 111 | DA32955177 | Materiale sportive BUTTERFLY | RO 19105539 PROSOFT MANAGEMENT SRL | 04.04.2023 09:14 |
| 112 | DA32929613 | Studiu de fezabilitate - PISTA DE BICICLETE | RO17675487 BLACK LINE SRL | 30.03.2023 15:10 |
| 113 | DA32924501 | Actualizare D.A.L.I. Sala de sport CRASNA | 32524615 ZAZA ERA BUSINESS | 30.03.2023 15:10 |
| 114 | DA32921978 | Echipament de protectie pompieri | 25439282 S.C. Dimenysting S.R.L. | 30.03.2023 10:37 |
| 115 | DA32921944 | Pachet materiale | RO15077495 OLECOM PROD | 30.03.2023 14:20 |
| 116 | DA32881263 | Servicii realizare documentație de avizare a lucrarilor de interventii pentru cladiri publice | RO16861210 KLEVER SYSTEM | 27.03.2023 12:17 |
| 117 | DA32880986 | Servicii elaborare Documentație avizare lucrari de interventii cladiri publice | RO16861210 KLEVER SYSTEM | 27.03.2023 12:18 |
| 118 | DA32880596 | Servicii elaborare Documentație avizare lucrari de interventii cladiri rezidentiale multifamiliale | RO16861210 KLEVER SYSTEM | 27.03.2023 12:18 |
| 119 | DA32861162 | Lucrari luminat public | RO 13605900 EL CONSTRUCT | 22.03.2023 15:11 |
| 120 | DA32858221 | Servicii de proiectare si asistenta tehnica extindere retea apa potabila zona petz/olecom | 36849733 PERNEȘ OCTAVIAN PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ | 22.03.2023 14:08 |
| 121 | DA32842579 | Piatra sparta sort 0-63 mm, transport inclus la 30 km/sens | 13425836 MIRGHIS & MAYER | 21.03.2023 10:45 |
| 122 | DA32832827 | Articole de birou | RO 673333 PAGICOM S.R.L. | 20.03.2023 15:29 |
| 123 | DA32816484 | Coroane | 20687449 Majorerzsolt | 17.03.2023 09:35 |
| 124 | DA32805519 | Intocmire studiu fezabilitate pentru extindere retea apa potabila si | 36849733 PERNEȘ OCTAVIAN PERSOANĂ | 16.03.2023 09:41 |

| | | | | |
|-----|------------|--------------------------------------------------------------------------------------------|----------------------------------------------|------------------|
| | | canalizare menajera | FIZICĂ AUTORIZATĂ | |
| 125 | DA32772552 | LADA FRIGORIFICA BEKO HSA37540N CLS E | RO 2816464 DEDEMAN S.R.L. | 13.03.2023 11:01 |
| 126 | DA32667580 | Pachet materiale | RO15077495 OLECOM PROD | 27.02.2023 14:49 |
| 127 | DA32629250 | Servicii de analiza de risc la securitate fizica | 38656569 ANDI PROTEVAL | 22.02.2023 11:46 |
| 128 | DA32600843 | Achizitie mobilier si accesorii penru apartamentul din bloc posta | RO15441714 KIRALY SRL | 17.02.2023 08:33 |
| 129 | DA32590408 | Montare iluminat festiv | RO 13605900 EL CONSTRUCT | 15.02.2023 15:54 |
| 130 | DA32582341 | Verificare si sigilare stingatoare | 25439282 S.C. Dimenysting S.R.L. | 15.02.2023 14:16 |
| 131 | DA32575519 | Servicii de formare profesionala si de perfectionare- curs Registru Agricol, Zalau | 37420267 TRIANBIA CONSULTING | 15.02.2023 14:17 |
| 132 | DA32571042 | Servicii de analiza de risc la securitate fizica | 38656569 ANDI PROTEVAL | 14.02.2023 08:52 |
| 133 | DA32518007 | Reparat si rebobinat electropompa KSB 2,2 kw | RO9734655 ELECTROMOT.PREST | 07.02.2023 10:05 |
| 134 | DA32467648 | Diverse conform referate | RO15077495 OLECOM PROD | 31.01.2023 11:37 |
| 135 | DA32464302 | Achizitii centru de zi | RO 673333 PAGICOM S.R.L. | 31.01.2023 10:52 |
| 136 | DA32387756 | Placute cu numar de inregistrare 240x130 mm Tip C | 42627588 AUTO MIRCEA SUPORT S.R.L. | 18.01.2023 13:31 |
| 137 | DA32380358 | Diverse produse cf referat | RO 673333 PAGICOM S.R.L. | 17.01.2023 09:45 |
| 138 | DA32360332 | Transport nisip MARIN | RO24387967 Utilaje Lazar Company Service.SRL | 12.01.2023 07:45 |
| 139 | DA32330800 | Servicii de expertiza tehnica , Domeniul Saac - Sisteme de Alimentare cu Apa si Canalizare | 46949080 RALOBIB CONSULTING S.R.L. | 05.01.2023 12:31 |

Compartiment impozite și taxe locale, înregistrare vehicule:

In cursul anului 2023 am executat urmatoarele sarcini :

- S-au preluat și prelucrat declarațiile și documentele depuse de contribuabili
- Au fost emise și eliberate certificate de atestare fiscală – acestea au fost eliberate în timp real
- S-au efectuat impunerile și încetărilor de rol pentru bunurile impozabile deținute de către contribuabilii – aceste operațiuni au fost efectuate în timp real
- S-au întocmit borderouri de debite și/sau scăderi pentru reglementarea situației fiscale a contribuabililor, acolo unde s-a constatat a fi necesar;
- În cursul anului 2023, am emis și comunicat un număr de 260 decizii de impunere.
- Am verificat și debitat declarației de impunere, am eliberat certificate de atestare fiscal, în cursul anului 2023a fost eliberat 1043 certificate.
- în cadrul Compartimentului impozite si taxe locale se urmărește și se ține evidența încasărilor online prin intermediul aplicației “ghișeul.ro”si “globalpay”. In anul 2023 s-a încasat prin ghiseul.ro 96 plati 46554 lei si prin globalpay 262 plati 156656 lei, prin POS 53 plati 9315.27 lei
- s-a ocupat cu descărcarea în aplicația „Impotax” a tuturor sumelor încasate sau plătite prin virament bancar, după ce operațiunea de încasare sau plată apare decontată în extrasul de cont. Înregistrarea analitică în acest program se efectuează conform extrasului, pe tipul de venit și pe contribuabilul care este indicat în documentul din extras - denumirea contribuabilului și codul fiscal, în cazul persoanelor juridice, și pe denumire și CNP, în cazul persoanelor fizice. Descărcarea sumelor încasate și plătite prin bancă se efectuează zilnic, pe fiecare cont, conform extraselor primite de la bancă. Pe lângă activitatea mai sus menționată s-au verificat borderourile de la BCR, SNEP, precum și validarea acestora. S-a

verificat dacă Trezoreria și SNEP virează corect, prin Trezorerie, sumele încasate pe tipuri venituri, în extrasele noastre de cont.

Trebuie remarcat faptul că, activitatea de impunere a bunurilor impozabile este o activitate complexă ce implică informarea contribuabililor și preluarea declarațiilor și documentelor depuse de aceștia la compartimentul nostru, analizarea și efectuarea impunerilor și încetărilor de rol pentru bunurile impozabile deținute de către contribuabili.

- S-au efectuat transferuri de dosare ale mijloacelor de transport pentru contribuabili care și-au schimbat domiciliul de pe raza administrativă teritorială Crasna – în număr de 8 dosare.
- S-au primit și verificat 155 dosare depuse de persoane fizice care au solicitat scutirea de la plata impozitului, persoane ce se află în următoarele situații: - persoane cu handicap grav sau accentuat; beneficiari ai Legii 189/2000, 118/1990, veterani de război.
- S-au primit și analizat 110 de cereri și solicitări de la persoane fizice, Ministerul Administrației și Internelor, Judecătoria, Tribunal, Parchet, executori judecătorești, executori bancari, cabinete de avocat, Ministerul Finanțelor și au fost soluționate în termen, conform competențelor legale.

În 2023 au fost înregistrate 1080 de procese-verbale de contravenție în valoare de 530546 lei.

Activitatea casieriei :

În cursul anului 2023 s-au efectuat încasări în numerar, impozite și taxe locale în suma de 18-H0.33.66 lei RON la cascria comunei și prin P.O.S. dar și pe teren.

În acest compartiment zilnic se conduce registrul de casă, atât la activitatea bugetară cât și la activitățile autofinanțate, care se depun la contabilitate.

Săptămânal se depun la Trezoreria Zalău încasările efectuate și la solicitare se fac ridicări în numerar de la Trezoreria Zalău.

În anul 2023 s-au încheiat contracte PSI cu P.J, au fost verificate Acordurile de Funcționare eliberate de Comuna Crasna. S-au trimis instiințări de plată la persoane juridice și persoane fizice, s-au întocmit dosare la persoane juridice și persoane fizice pentru declansarea procedurii de executare silită, s-au întocmit dosare pentru porpriri la persoane juridice și fizice și ridicarea porpririilor după achitarea obligațiilor.

Viceprimar:

În perioada anului 2023 în cadrul UAT Crasna am avut următoarele activități pentru buna desfășurarea al unității;

INFRASTRUCTURA

Lucrări de reparații a imobilelor și parcurilor

Amenajări pentru ridicarea eficienței lucrărilor de salubritate

Pietruirea drumurilor comunale în toate satele comunei

Reabilitarea drumurilor de câmp și la vii

Amenajări pentru prevenirea inundațiilor, decolmatarea văilor și a santurilor

Defrisarea vegetației de pe marginea drumurilor

Reabilitarea trotuarelor

Am verificat lucrările de modernizare al centrului comunei și lucrările efectuate pe drumul județean pe raza comunei

CONSTRUCTII

În anul 2023 s-au efectuat următoarele lucrări de construcții la care am verificat respectarea condițiilor de executare;

Grădinița cu program normal , efectuarea lucrărilor la sistemul de climatizare, sanitară și pentru siguranța ISU, clădire finalizată, recepționată

Extinderea rețelei electrice în comuna

Centrul multifuncțional, amenajarea curții

Stația de ambulanță- continuarea lucrărilor de construcție, introducerea gazului natural, a apei potabile și a curentului electric, finalizarea lucrărilor

Modernizarea sălii de sport a Liecului, schimbarea integrală a pardoselei

Extinderea rețelei de gaz pe toate strazile ramase in comuna Crasna
Amenajarea trotuarului pe drumul Ratinului
Extinderea rețelei de apă potabilă și canalizare în comună.

PROIECTE

In anul 2023 au fost lansate urmatoarele proiecte pentru dezvoltarea comunei;
Cresterea eficientei energetice a infrastructurii de iluminat public
Statii de incarcare pentru masini electrice
Infiintarea Centrului Comunitar Integrat de sanatate
Amenajarea pistei de biciclete
Renovarea energetica a caminului cultural din Crasna
Actualizarea in format digital al PUG-ului
Renovarea energetic a spitalului din Crasna
Renovarea energetic a cladirilor rezidentiale multifamiliale din Crasna lot 1,2,si3

ACTIVITATI SOCIALE

Am distribuit pachete de alimente si igiena pentru persoanele din categoriile cuprinse in POAD
Am supravegheat persoanele de la probatiune

ACTIVITATI CULTURAL SPORTIVE

Am participat la organizarea Zilei Familiei, a copiilor la gradinita
Am colaborat la organizarea zilelor comunei
Am sprijinit asociatiile sportive din Crasna si Marin
Am sprijinit echipa de teatru al liceului
Am sprijinit formatia de dans popular al comunei
Am sprijinit cultele bisericesti din comuna

Compartiment urbanism:

În cursul anului 2023, la nivelul Compartimentului de urbanism și amenajarea teritoriului, s-au desfășurat următoarele activități:

- S-au emis în total 90 de Certificate de urbanism.

Dintre acestea 22 au fost în scopul construirii unor clădiri rezidențiale, 7 pentru clădiri nerezidențiale iar celelalte pentru alte scopuri, cum ar fi: operațiuni notariale, extinderi, rețele edilitare, împrejurii, desființări etc.

- S-au eliberat în total 52 de Autorizații de construire.

Dintre aceste autorizații 20 s-au eliberat pentru construirea de locuințe familiale (dintre care 4 au inclus și anexă gospodărească), 5 pentru anexe gospodărești, 4 pentru clădiri nerezidențiale (garaje auto/utilaje, spălătorie auto, spațiu comercial) iar celelalte pentru: reabilitări de clădiri publice, extinderi de construcții existente, extinderi de rețele edilitare, desființări etc.

- În cursul anului 2023, s-au efectuat un număr de 28 de recepții la terminarea lucrărilor de construire/desființare.

Dintre aceste recepții, 10 s-au efectuat pentru locuințe, 3 pentru anexe gospodărești, 1 pentru amenajare de teren de sport, 4 pentru clădiri nerezidențiale (sedii firme, spațiu comercial, atelier auto), 8 pentru desființări, 1 pentru extindere casă și 1 pentru amenajare pod la spațiu comercial.

- La nivelul anului 2023 s-au înregistrat 30 de comunicări privind începerea lucrărilor de construire/desființare.

Dintre acestea 22 pentru locuințe, anexe și împrejurii, 2 pentru clădiri nerezidențiale și 6 pentru desființare construcții.

- S-au eliberat autorizații simplificate pentru branșamente la utilități, după cum urmează:
 - 48 pentru apă-canal;
 - 36 pentru energie electrică;
 - 206 pentru gaze naturale.

- În compartiment au intrat 40 de solicitări, atât de la persoane fizice cât și juridice/instituții, la care s-au formulat răspunsurile corespunzătoare. De asemenea au fost înregistrate 36 de informări trimise Comunei Crasna de către diferite instituții publice.

- În 13.06.2023 s-a demarat etapa de inițiere privind informarea populației pentru: ÎNTOCMIRE PUZ - extindere intravilan satul Crasna, com. Crasna, jud. Sălaj, în scopul amenajării unei zone de servicii, a beneficiarilor Ghereș Dorel și soția Ghereș Stela-Monica, prin întocmirea unui anunț public și afișarea acestuia la sediul primăriei. De asemenea acest anunț a fost transmis beneficiarului pentru a fi publicat într-un ziar local.
- În 25.07.2023 s-a demarat etapa de inițiere privind informarea populației pentru: Actualizare în format digital/GIS a Planului Urbanistic General (P.U.G.) și a Regulamentului Local de Urbanism (R.L.U.) ale Comunei Crasna. În acest sens s-a întocmit un anunț public care a fost amplasat la afișierul primăriei și s-a publicat în Graiul Sălajului din data de 25.07.2023. Tot pentru acest proiect a fost semnat Contractul de achiziție publică cu SC Urban Team SRL, în data de 21.09.2023. Atunci s-a pus la dispoziția elaboratorului documentele existente necesare elaborării planului de urbanism.
S-au trimis 13 adrese către diferite instituții și societăți prin care s-au solicitat informații necesare a fi preluate în noul PUG. Răspunsurile și datele primite au fost transmise către SC Urban Team SRL.
- Activitatea Compartimentului de urbanism și amenajarea teritoriului a mai constat în participarea la ședințele de progres referitoare la stadiul proiectelor în derulare în Comuna Crasna.

Compartiment fond funciar:

În anul 2023 au fost desfășurate mai multe activități care se referă la fondul funciar al comunei Crasna, care au avut influență pozitivă în ceea ce privește relația dintre primărie și cetățenii care sunt posesori de terenuri pe teritoriul cadastral al comunei Crasna și al comunelor învecinate.

-In cadrul Programul National de Cadastru si Carte Funciara au fost convocati si identificați proprietarii.

-Au fost puse la dispoziția cetățenilor documentele tehnice ale cadastrului pentru sectoarele situate pe raza Comunei Crasna .

-Verificarea documentațiilor întocmite de către experții topografi necesare pentru întabularea proprietății.

- Au fost întocmite răspunsuri la solicitarea instanțelor judecătorești pentru completarea dosarelor aflate în dezbateri, aceasta activitate presupunând punerea la dispoziția instanței a tuturor actelor care au stat la baza eliberării titlurilor de proprietate în cauză .

- au fost întocmite răspunsuri la diferite cereri ale cetățenilor cu privire la fond Funciar.

-Se completează și se comunică la Direcția Pentru Agricultură Sălaj de două ori pe an AGR - ul , care conține suprafețele și producțiile planificate și obținute la culturile vegetale precum și SST cu suprafața de teren agricol pe UAT CRASNA .

-La solicitarea Comisiei Județene de fond Funciar au fost întocmite și transmise diferite acte și situații.

- Conform Legii 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării-cumpărării terenurilor agricole situate în extravilan au fost depuse un nr.de 90 cereri împreună cu actele necesare la dosar .

- S-a procedat la afișarea cererilor și transmiterea lor în xerox copie la Direcția pentru Agricultură a Județului Sălaj.

- După termenul de 45 de zile de la afișare s-a întocmit la fiecare dosar Proces verbal de finalizare Etapa I, iar după expirarea termenului de 75 zile s-a eliberat Proces verbal de finalizare a procedurii pentru libera vânzare necesare la notar.

-In baza Legii nr. 145/2014 care prevede stabilirea unor masuri de reglementare a pieței produselor din sectorul agricol au fost întocmite un nr. de 78 de cereri si transmise Direcției pentru

Agricultură Sălaj și un nr. de 78 de cereri și procese verbale în vederea eliberării atestărilor și carnetelor de comercializare a produselor din sectorul agricol, și avizării a celor eliberate anterior.

- Pentru încheierea contractului de pază cu Ocolul Silvic s-a eliberat adeverințe de la reg. Agr. cu suprafețele de teren forestier pentru care s-a identificat nr. titlu de proprietate, amplasament UP, Ua .

- Pentru un număr de 7 cereri validate de Comisia județeană de fond funciar Sălaj, au fost întocmite documentații care s-au înaintat la OCPI Sălaj pentru obținerea Titlului de proprietate.

În baza sentințelor judecătorești au fost întocmite documentații pentru rectificarea Titlurilor de proprietate și înaintate la Comisia Județeană de fond funciar.

Compartimentul Registru agricol, registratură:

Conform Legii nr.16/1996 și O.G. nr.33/2002 se asigură ținerea evidențelor tuturor documentelor intrate, a celor întocmite pentru uz intern și a celor ieșite atât în format letric cât și în format electronic.

Urmare volumului mare de lucru, ca și consecință a diversificării problematicilor din administrație, dar și creșterii numărului de cetățeni din comună, în registrul unic de corespondență au fost înregistrate un număr de 11978 de acte și fapte. Toate acestea trebuie distribuite și analizate urmând să-și găsească o finalitate printr-o corespondență cu organul abilitat să soluționeze problema respectivă, respectiv cu cetățeanul sau cu alte organe și organisme cu care primăria se află într-o permanentă legătură.

Majoritatea acestor acte înregistrate au constituit cereri pentru obținerea diferitelor adeverințe.

Cetățenii au fost sprijiniți în acest sens și prin completarea cererilor de către personalul compartimentului.

Se ține evidența corespondenței primăriei într-un registru special, unde au fost înregistrate în acest an un număr de 1759 acte ieșite la diferite instituții, persoane fizice sau juridice, pentru care zilnic se completează Borderoul de predare a corespondenței.

Conform Legii nr.16/1996 și O.G. nr.33/2002 se asigură ținerea evidențelor tuturor documentelor intrate, a celor întocmite pentru uz intern și a celor ieșite atât în format letric cât și în format electronic.

Din partea cetățenilor au fost depuse 2913 cereri pentru eliberarea diferitelor adeverințe, documente:

- 730 adeverințe la APIA pentru cerere unică de plată
- adeverințe de stare materială
- adeverințe pentru asistența socială
- adeverințe bunuri imobile
- adeverințe de spațiu, pentru schimbarea actelor de identitate, conectare la internet, energie electrică, apă și canal, gaz, pentru radierea autovehiculelor și utilajelor agricole, pentru muncă în agricultură în străinătate, adeverință cu componența familiei pentru diferite ajutoare de școlarizare, adeverință burse sociale la liceu și facultate.
- adeverințe pentru anii lucrați la CAP
- adeverințe pentru subvenții agricole
- adeverințe pentru subvenții în apicultură
- adeverințe pentru proiectele Fondului European Agricol pentru Dezvoltare Rurală, proiecte FEADR – AFIR, subMăsura 6.1, 6.3, 6.2, 6.4 și alte diferite proiecte
- adeverințe pentru întabulare, actualizare date imobil în C.F.
- s-au eliberat certificate de atestare a edificării/extinderii construcțiilor, certificat de atestare a demolării construcției pentru a servi la notificarea construcțiilor în C.F.
- s-au eliberat numeroase copii ale Registrelor Agricole pentru diferite proiecte

Cetățenii au fost sprijiniți în completarea cererilor de către personalul compartimentului.

În anul 2023 au fost eliberate un număr de 25 Atestate de producător noi și tot atâtea Carnete de producător și am făcut viza celor 140 emise în anii anteriori. Pentru acestea au fost întocmite cereri

pentru obținerea Avizului de la Direcția Agricolă, procese verbale, cetățenii au fost sprijiniți la completarea cererilor în acest sens. Evidența atestatelor și carnetelor de producător se face în registre speciale.

În anul 2023 s-au înregistrat un număr de 10 contracte de arendare care au fost operate în registrul agricol.

S-au completat registrele agricole în format electronic și pe suport de hârtie, astfel : 20 volume pentru satul Crasna, 4 volume pentru satul Marin, 2 volume pentru satul Ratin și 2 volume pentru satul Huseni, 15 volume pentru persoane fizice cu domiciliul în alte localități, 3 volume pentru unități cu personalitate juridică cu sediul în localitate și cu sediul în alte localități.

Se completează la termen centralizatoarele REG.AGR.2A - situație centralizatoare a utilajelor și instalațiilor existente la nivel de comună precum și REG. AGR.2B situația cu suprafața totală a construcțiilor gospodărești, care se depun la termenele stabilite la Direcția Județeană de Statistică.

Se comunică diferite informații, centralizatoare, etc care se depun la termenele stabilite la Direcția pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală Sălaj și către diferite instituții.

Se comunică diferite informații la cererea cetățenilor, a birourilor de avocați și adrese înregistrate de la instituții din arhiva instituției noastre care se expediază la termenele stabilite.

Biroul de Registrul Agricol din anul 2023 vine în sprijinul firmei Total Business Land Grup pentru întăbularea sistematică a terenurilor aparținând UAT Crasna, cu verificarea proprietăților conform Registrul Agricol și a actelor de proprietate prin întocmirea fișelor pentru notarea posesiei. În anul 2023 sau întocmit fișe pentru 10 sectoare, aparținând sat Crasna, sat Marin, sat Huseni, sat Ratin.

Zilnic am informat și am consiliat persoanele care s-au prezentat la biroul nostru și au solicitat informații pe diverse probleme din domeniul de competență, au fost sprijiniți la completarea declarațiilor pentru registrul agricol.

Declarații pentru Registrul Agricol: au fost întocmite și înregistrate un nr. de 1184 declarații pe propria răspundere în anul 2023 pentru înregistrare sau modificare date în registrul agricol, au fost întocmite documentații pentru transcrierea dreptului de folosință a imobilelor și terenurilor vândute.

Ținerea evidenței apicole: se ține evidența exploatațiilor apicole, mișcarea familiilor de albine, atât pentru persoane fizice cât și pentru persoane juridice, se eliberează adeverințe către diverse instituții și pentru completarea dosarelor pentru obținerea de subvenții și diverse proiecte.

Compartimentul de asistență socială :

În cadrul compartimentului de Asistența Socială , în cursul anului 2023 s-au desfășurat activități privind :venitul minim garantat, persoane cu dizabilitati si asistenti personali, alocația de stat, alocația de susținerea familiei, îngrijirea copilului până la doi ani, stimulente de inserție, încălzirea locuinței și a suplimentului pentru energie conform Legii 226/2021, protecția copilului, stimulente educaționale, informare și consiliere pe probleme sociale, monitorizări mame minore, monitorizări minore ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate, distribuția produselor POAD, preluarea cererilor și comunicarea centralizatoarelor privind decontarea cheltuielilor cu hrana și cazare pentru cetățeni străini la ISU -Salaj, recertificarea dosarelor privind acordarea tichetelor sociale conform OUG 63/2022 și comunicarea centralizatoarelor la AJPIS Salaj, preluarea cererilor privind acordarea trusoului nou născut conf. OUG 113/2022 și transmiterea lor la Prefectura .

1.Venitul minim garantat:în anul 2023 au fost în lucru un număr de 60 de dosare, dintre care în anul 2023 au fost aprobate un număr de 2 dosare.Verificarea dosarelor se face lunar ,și ori de câte ori este nevoie.În cazul în care au intervenit modificări în structura familiei, în venitul familiei sau orice altă modificare care atrage verificarea , modificarea , suspendarea sau încetarea dreptului.

Pentru fiecare dosar în parte au fost întocmite anchete sociale, care au fost realizate la domiciliile beneficiarilor, din sase în sase luni sau ori de câte ori este nevoie. Pentru întocmirea dosarului de ajutor social este necesar întocmirea unei fișe de calcul pe baza căreia se calculează cuantumul venitului minim garantat și numărul de ore obligatorii privind efectuarea activităților în folosul comunității.

Au fost întocmite anchete sociale pentru un număr de 16 familii, beneficiare de ajutoare de urgență.

Am preluat dosare și am întocmit situația centralizatoare și borderouri pentru aprobarea ajutorului privind încălzirea locuinței și a suplimentului pentru energie, pe perioada sezonului rece noiembrie 2023-martie 2024 pentru un număr de 229 familii.

Lunar întocmim situații centralizatoare și următoarele situații:

- situația centralizatoare privind venitul minim garantat și depunerea acesteia la AJPIS-Zalău
- raportarea lunară a situației privind persoanele apte de muncă pentru beneficiarii de VMG la AJPIS și la AJOFM

- raportarea lunară a situației de lucrări VMG la AJPIS -Zalău

- raportarea lunară a situației statistice VMG la AJPIS-Zalău

2. Persoane cu dizabilități și asistenți personali

În evidență am avut un număr de 56 de beneficiari. Am întocmit dosare atât pentru asistenți personali cât și pentru beneficiarii de servicii sociale. Am efectuat monitorizări din trei în trei luni și evaluări din șase în șase luni prin deplasare la domiciliul bolnavilor și prin completarea următoarelor fișe:

- fișa de monitorizare

- fișa de evaluare inițială

- fișa de evaluare complexă

- fișa de evaluare a nevoilor

- index al competenței sociale

- plan individual de îngrijire/intervenție

Am întocmit un număr de 158 de Anchete sociale pentru Comisia de Evaluare pentru Persoane Adulțe cu Handicap.

Avem în evidență un număr de 88 de dosare cu persoanele care au solicitat Indemnizația lunară, care să înlocuiască asistentul personal. În fiecare lună întocmim foaia colectivă de prezentă pentru asistenți personali.

Pentru asistenți personali lunar facem rapoartări privind situația acestora la DGASPC-Zalău.

3. Alocatia de stat

În cursul anului 2023 am întocmit un număr de 71 dosare pentru obținerea alocației de stat, pe care în fiecare lună până în data de 05 le transmitem la AJPIS –Zalău pe baza de borderou.

4. Alocatia de sustinerea familiei

În prezent avem un număr de 30 dosare de ASF dintre care în cursul anului 2023 au fost aprobate 3 dosare. Lunar verificăm dosarele, și în cazul în care apar modificări, aprobări, încetări, întocmim referate.

Lunar întocmim borderouri pentru AJPIS-Zalău, privind alocația de susținerea familiei.

5. Ingrijirea copilului pana la doi ani

În cursul anului 2023 am întocmit un număr de 44 dosare pentru îngrijirea copilului până la doi ani, un număr de 29 dosare de stimulent de inserție pe care le predăm pe baza de borderou la AJPIS-Zalău.

6. Incalzirea locuintei

În anul 2023 am întocmit un număr de 229 dosare pentru acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinței și a suplimentului pentru energie conform Legii 226/2021 pe sezonul rece. Am întocmit situația centralizatoare, borderouri, raportul statistic privind încălzirea locuinței și a suplimentului de încălzire, situații pe care le-am depus la AJPIS-Zalău.

7. Protectia copilului

Monitorizăm copiii aflați în situații de risc. În cazuri de urgență, deosebite ne deplasăm la domiciliul copilului luând măsurile necesare. Trimestrial întocmim o fișă de monitorizare și colaborez cu alte instituții: poliția, spitalele prefecturii, protecția copilului, mediator sanitar, școala, medici de familie.

8. Stimulent educational

În cursul anului 2023 am aprobat un număr de 15 dosare privind acordarea stimulentei educaționale.

9. Informare și consiliere pe probleme sociale

Zilnic am informat persoanele care s-au prezentat la biroul nostru și au solicitat informații pe probleme sociale.

În anul 2023 am întocmit un număr de 270 de anchete sociale, și am răspuns la adresele primite de la diferite instituții.

În fiecare lună până în data de nouă, am întocmit centralizatoare pentru salarii asistenți personali, indemnizații de handicap și pentru beneficiarii de drepturi cu caracter social, pe care le trimitem la Trezoreria din Zalău pentru ridicarea salariilor și efectuarea platilor de natură socială.

Compartimentul evidența persoanelor :

Obiectivul principal al activității serviciului în perioada analizată, a fost îmbunătățirea serviciilor prestate în folosul cetățenilor, lucrătorii conștientizând faptul că se află permanent în slujba acestora.

S-a acordat atenție deosebită respectării cadrului legal, reglementat prin aplicarea actelor normative în baza cărora se derulează principalele activități.

S-a realizat o bună colaborare cu posturile comunale de poliție arondate în vederea respectării prevederilor legale, privind derularea activităților specifice evidenței persoanelor.

S-a actualizat zilnic baza de date locală cu modificările intervenite în statutul civil, domiciliul sau reședința persoanelor.

În conformitate cu prevederile Planului de Măsuri s-a acționat, pentru punerea în legalitate pe linie de stare civilă și cu acte de identitate a persoanelor internate în Complexul de Servicii Sociale Crasna, de pe raza de competență, a asistaților instituționalizați.

În perioada de referință:

- au fost înregistrate un număr de 20 persoane la naștere;
- s-au operat în RNEP un nr. de 220 mențiuni de deces.
- s-au înregistrat un nr. de 1911 de cereri, din care 217 vize de reședință
- au fost soluționate 14 cereri de eliberare a actului de identitate pe ază de procură specială și 2 cereri de eliberare a primului act de identitate peste 18 ani.

În perioada analizată nu au fost înregistrate cazuri de substituire de persoane și nu au fost depistate falsuri în documentele eliberate

Distrugerea prin ardere a actelor de identitate anulate și actele de identitate privind decedații s-au dustrus semestrial.

S-a încasat la bugetul Primăriei Crasna suma de 11974,00 lei reprezentând serviciile prestate de personalul Serviciului în domeniul emiterii actelor de identitate privind evidența, domiciliul, reședința și actele de identitate ale cetățenilor români, cu modificările și completările ulterioare.

Compartimentul de stare civilă :

În cursul anului 2023 au fost înregistrate 1102 acte și fapte de stare civilă.

- Acte de naștere 5, din care transcriere din străinătate 5.
- Acte de căsătorie 50, din care transcriere din străinătate 4.
- Acte de deces 140, din care transcriere din străinătate 1.

S-au eliberat în total 521 certificate de stare civilă:

- Certificate de naștere: 236 buc.
- Certificate de căsătorie: 96 buc.
- Certificate de deces: 189 buc.
- Extras multilingv de naștere: 2 buc.

Au fost oficiate 26 căsătorii în zilele de sâmbătă și duminică care au fost taxate, suma încasată fiind de 2808 lei.

Au fost întocmite și operate 1611 comunicări de mențiuni din activitate curentă și primite de la alte primării din țară și au fost trimise la Consiliul Județean Sălaj, exemplarul II, în vederea efectuării operării lor.

Au fost înscrise în registrele de acte de căsătorie exemplarul I, a unui număr de 3 certificat de divorț emise de notari publici, comunicându-se la ex.II și la locul de naștere al soților, pe bază de comunicare de mențiune.

Au fost operate comunicări de mențiune primite de la D.E.P.A.B.D de schimbare a numelui de familie și a prenumelui persoanelor fizice.

Au fost completate și expediate un număr de 166 extrase pentru uz oficial, de naștere, căsătorie, deces.

Am eliberat un număr de 18 adeverință de celibat.

Au fost înscrise în livretul de familie a membrilor, a modificărilor intervenite în statutul civil al acestora un număr de 427 solicitări.

Am întocmit un număr de 198 buletine statistice pentru Direcția de Statistică.

Am întocmit un număr de 3 dosare în vederea obținerii avizului de la Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Sălaj pentru înscrieri mențiuni din străinătate.

Am înregistrat în registrul de intrare-ieșire un număr de 1102 documente, ce au fost rezolvate, cusute în dosare, numerotate, parafate.

Am efectuat periodic aprovizionare cu material –regim special, necesare desfășurării activității de stare civilă.

Lunar, până la data de 5 ale lunii, au fost trimise situațiile statistice la Consiliul județean Sălaj, Serviciul Public Comunitar Județean de Evidență a persoanelor, Direcția județeană de statistică și livretele militare la Comandamentul militar județean, Agenția județeană de prestații sociale.

Zilnic se trimit buletinele/cărțile de identitate al defuncțiilor la Serviciul public comunitar local de evidență a persoanelor.

Au fost întocmite 77 sesizări pentru deschiderea procedurii succesorale.

Au fost trimise structuri informatice din cadrul serviciului, până la data de 5 a lunii următoare înregistrării 198 comunicări nominale pentru născuți vii, cetățeni români, cu privire la modificările intervenite în statutul civil al persoanelor în vârstă de 0-14 ani, precum și actele de identitate ale persoanelor decedate ori declarațiile din care rezultă că persoanele decedate nu au avut acte de identitate.

S-au trimis Centrelor militare, până la data de 5 a lunii următoare înregistrării deceselor, livretul militar a persoanei supuse obligațiilor militare.

S-au atribuit în 5 cazuri cod numeric personal pe baza listelor de coduri precalculate.

Am predat Serviciului public comunitar județean de evidența persoanelor exemplarul II al registrelor de stare civilă, în termen de 30 de zile de la data când toate fișele din registru au fost completate, după ce au fost operate toate mențiunile din exemplarul I.

Politia locală

În perioada 01.01 – 31.12.2023 Poliția Locală Crasna a desfășurat multiple activități de prevenire și combatere a faptelor antisociale conform competențelor ce-i revin prin Legea 155/2010 intervenindu-se cu măsuri specifice în situația în care s-au constatat încălcări ale actelor normative pentru care suntem abilitați să constatăm și să aplicăm sancțiuni .

Potrivit competențelor ce ne revin pe linie de constatare a contravențiilor , în perioada menționată fost aplicate 60 sancțiuni contravenționale , în valoare de 26.555 lei după cum urmează :

Legea 61/1991..... 8, din care 5 avertisment.

Legea 241/2005 1

OUG 97/2005 1

H.C.L. 8/2013.....50 , din care 15 avertisment .

ALTE ASPECTE:

Zilnic s-a patrat în permanență în parcurile, străzile, în fața insituțiilor statului , unități de învățământ ,pentru prevenirea și combaterea furturilor sau disrugerii bunurilor aparținând autorității publice locale , îndepărtarea din preajma acestora a persoanelor care nu-si justifică

prezența , precum și combaterea faptelor antisociale din incinta și zonele limitrofe ale acestor instituții.

În categoria activităților preventive , în ceea ce privește menținerea unui climat de ordine și liniște corespunzător , au fost legitimate 218 persoane .

În cazul sesizărilor primite prin telefonul de serviciu , a sesizărilor cetățenilor ori din oficiu , s-a dispus deplasarea echipei în toate cazurile, în număr de 117 .

S-a intervenit la solicitarea organelor de la Secția nr. 6 Poliția Rurală Crasna , în 27 cazuri .

Au fost predate infracțiuni constatate de către Polițiștii Locali organelor de la Secția nr. 6 Poliția Rurală Crasna pentru continuarea cercetărilor 8 cazuri .

Polițiștii locali au participat alături de Pompieri Voluntari Crasna la stingerea incendiilor , în număr de 6 cazuri .

Au fost găsiți și ulterior predați un număr de 3 câni furați , 4 portofele găsite cu acte și bani , 2 biciclete și un număr de 2 telefoane mobile proprietarilor de drept.

Au fost înmănate invitații emise de Serviciul Public Comunitar De Evidența Persoanelor Crasna în satele Crasna , Huseni , Ratin , Marin .

Au fost înmănate citații emise de Primăria Crasna , în localitatea Ratin , Huseni , Marin și Crasna .

Am răspuns la solicitarea Serviciului Public de Asistență Socială Crasna în satele.Ratin și Huseni în 6 cazuri .

Zilnic se asigură trecerea în siguranță a elevilor la trecerile de pietoni aflate în fața școlii Cserey – Goga din localitate , la începerea și terminarea orelor de curs.

În cazul accidentelor de circulație am asigurat paza locului și am luat primele măsuri ce se impun pentru conservarea urmelor în număr de 18 cazuri .

În zona și în interiorul Pieței Agro-Alimentară asigurăm ordinea și liniștea publică , precum și fluidizarea traficului rutier în zona pieței .

Polițiștii locali au participat la acțiuni cultural-artistice, religioasă și sportive organizate în comuna Crasna , cele mai importante fiind : Depuner de corone la statuia lui Petőfi Sándor , Ziua familiei , Ziua Sortului organizat pe terenul de fotbal din localitate , Ziua Copiilor din Crasna , Zilele Crasnei , Gala Formațiilor de Teatru din localitate, Gala Formației de Dansuri Populare , Târg de binefacere cu ocazia Crăciunului , Concert caritativ de Crăciun , Ziua Bărbăților din Crasna, Manifestație de Revelion .

Activitatea Căminului cultural « Petőfi Sándor »

Anul 2023 poate fi caracterizată prin diverse activități și programe, organizate pe tot parcursul anului. Aceste activități de natură culturală sau de formare profesională, au atras sute de persoane de fiecare dată, contribuind la formarea lor pe plan spiritual și profesional.

Activități culturale desfășurate pe anul 2023

- Gala Premianților, organizată de FK Csikszereda
- Gala Formației de teatru, Tinikomediások
- Seara dansului popular, organizată de formația Bokreta
- Festivitate dedicată femeilor, cu ocazia zilei de de 8 Martie
- Balul Primăverii , organizată de Uniunea Femeilor din Crasna
- Festivitate dedicată Zilei de 15 Martie 1848. Festivitatea urmărește punerea în valoare a idealurilor luptei pentru libertate din 1848. Organizator: Consiliul local al com. Crasna, Grupul Școlar Cserey-Goga și Cultele religioase.
- Teatrul de păpuși FIZIMISKA
- Gala formației de dans ritmic
- Teatru de păpuși PUCK, secția maghiară a prezentat o poveste de frații Grimm,, Muzicanții din Brema,,
- Teatru de păpuși PUCK , spectacol pentru secția română
- Teatru de păpuși MM Podium Oradea a prezentat basmul ,, Pescarul și soția,,
- Activități pentru copii cu ocazia sărbătorilor pascale,,Húsvéti Zsongás,,

- Festivitate organizată de Ziua Mamei. Programul urmărește evidențierea importanței mamei în societatea civilă și aducerea de recunoștință și omagiu tuturor mamelor. Organizată de Grădinița și Școala primară din Crasna
- Întâlnire organizată de KIT
- Seara de dans popular cu ocazia Rusaliilor
- Adio Grădiniță, spectacol prezentat de copiii din grupa mare, de la Grădiniță cu program prelungit
- Festivitatea de încheiere al anului școlar pentru clasele VIII-a desfășurată pe Stadionul de fotbal (sonorizare)
- Banchetul claselor a VIII a org. la Căminul Cultural
- Ultimul sunet pentru clasele a XII-a desfășurată pe Stadionul de fotbal (sonorizare)
- Încheierea anului de FK Kraszna
- Concert „Pintér Béla„
- Zilele Familiei
- Tabără de teatru, organizator Osvath Ilona
- Spectacol de Gală la încheierea Taberei de teatru
- Circus Alexander
- **Zilele Crasnei**
- Campionat fotbal de sală
- Gala formațiilor de dans și teatru
- Concert muzică populară autentică
- Concert muzică de divertisment
- Ziua mondială a Vârstnicilor
- Gala Talentelor Locale
- Întâlnirea celor care aniversează 50 de ani de căsătorie
- Bucuria Mișcării..... Ziua Sportului
- Întâlnirea formațiilor de fotbal al Băieților de vârstă a doua, organizată de UDMR(sonorizare)
- Seara de dans popular de ziua lui „Katalin„
- Festivitate cu ocazia Marii Uniri din 1918
- Balul Bobocilor
- Întâlnirea vârstnicilor reformati
- Spectacol pentru clasele I – IV ... secția română
- Școala altfel ... sport ritmic pentru clasele I - IV
- Expoziție cu vânzare a decorațiunilor de Crăciun
- Diverse programe pentru copii în cadrul programului: „Crăciun zâmbitor”
- Proiectare filme pentru copii cu tematica Crăciunului
- Târg de Crăciuni
- Concertul de Crăciun al elevilor domnului prof. Sütő Szilárd
- Teatru de păpuși creștin din Oradea
- Concert de Crăciuni. Program festiv , prezentat de elevii Gr. Șc. Cserey-Goga și de bisericile din localitate
- Program festiv în Ajunul Crăciunului în fața Căminului Cultural
- Ziua Bărbaților din Crasna. (sonorizare)
- Festivitate de întâmpinare al Anului Nou
- Foc de artificii (sonorizare)
- **Activități de informare și formare profesională:**
- ședința de informare a populației despre problemele actuale ale comunei, despre investițiile în derulare și despre proiectele depuse pentru aprobare
- ședința Composesoratului din Crasna

- Instruirea fermierilor / Controlul poluării
- ședința fermierilor din Crasna, prezentarea proiectelor în agricultură
- Întâlnirea apicultorilor
- tabără de teatru/Tinikomédiások
- învățare de noi dansuri/Bokréta

Activități pentru conservarea, protejarea, transmiterea și punerea în valoare a culturii tradiționale și a patrimoniului cultural imaterial

- Cercuri de dans popular: program cultural de interes local care urmărește promovarea valorilor artei tradiționale, conservarea și valorificarea culturii populare din Crasna, organizată în Căminul Cultural.
- Tabăra de teatru și de formare regizori
- Cercuri de dansuri și creații populare
- Expoziție cu tematică etnografică la Muzeul Satului
- Parada portului popular și ale modei de inspirație folclorică.

Activități de reparare – amenajare, achiziții:

- lucrări de reparație la centrala termică, și la instalația de iluminat
- lucrări de reparații la instalația electrică
- lucrări de desfundare a canalizării
- curățarea periodică a cazanului și a hornului de evacuare a gazelor arse, pe timp de iarnă
- verificarea periodică a stingătoarelor
- dezinfectarea periodică a Căminului
- decalcifierea instalației de apă, a toaletelor, a chiuvetelor etc.

Alte activități:

- repetițiile săptămânale ale formațiilor: Bokreta, Tinikomediások
- premiera jucătorilor Academiei de fotbal FC Csikszereda
- repetiții cu clasele primare de Ziua Mamei și de Crăciun...etc.
- asigurarea curățeniei în Cămin
- încălzirea Căminului pe timp de iarnă (supravegherea instalațiilor de încălzire și de apă ...)
- asigurarea climatizării pe timp de caniculă, etc.

Activitatea Bibliotecii Comunale "Petofi Sandor" Crasna

În Biblioteca comunală "Petofi Sandor" Crasna, la sfârșitul anului 2023 exista 16860 volume.

Din 16860 volume -14641 titluri. 14808 volume cu acces liberi la raft.

Biblioteca comunală are 5 calculatoare, 1 imprimantă, 1 scannere pentru utilizator.

În anii 2016-2023 am avut 214 cititor activ, reinscris și vizat.

3 cititor în categoria - pensionari

1 cititor în categoria-intelectual

4 cititor în categoria- elevi

Tranzacții de împrumut individual 712, dintre care 918 referințe virtuale.

Vizite la bibliotecă 712.

În cursul anului au fost următoarele activități. vizite pentru împrumutarea cărților, pentru alte informații, pentru folosirea scanerei, fotocopiatoarei și folosirea internetului.

Serviciul voluntar pentru situații de urgență :

În perioada 1 ianuarie 2024 - 31 decembrie 2024 serviciul a acționat prompt în limita posibilității la 37 de incendii de gospodărie în bazinul Crasnei sau la alte evenimente care se încadrează la situații de urgență.

Serviciul SVSU a efectuat la nevoie spălarea șanțurilor, podurilor, drumurilor și curățirea fântânilor.

Vă mulțumesc atât pentru sprijinul acordat pe parcursul unui an de zile, cât și de răbdarea cu care ați auzit, precum și de atenția cu care ați urmărit materialul prezentat!

**PRIMAR,
KOVACS ISTVÁN**